Indicateur universel DSP12001

INSTALLATION

Si cela n’a pas été demandé lors de la commande, votre appareil a été livré en configuration standard. Il faut donc
configurer la carte de mesure, installer et configurer les cartes des options si il y a lieu.

Configuration de la carte mesure :

Sortir I'8lectronigue de son boitier en tirant sur la face avant.
Sur la carte mesure :  Placer le cavalier en LJ1, L2, LJ3 ou "0" en fonction du type d'entrée.

Vers carte sortle 2
i
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I-::.:I.. (IXEn .':.-:' .U. mA Th-c
4
H ; 4 u ﬂ
Configuration de la carte sortie analogique pour la sortie 2 : Vers carts mesure
Courant Tension : o uls|
0..20 mA 0..10V =y
4..20 mA 0.5V Lig Li8
Installation des cartes sortie relais pour les sorties 2 et / ou 3. ., ara oria TSNl
'ars care alimentation
= e
Les cartes Relals se connectent aussi bien sur la carte mesure en sortle 2 — | il ',
gue sur la carte alimentation en sortie 3. Relals 54/250Vac

-}
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INSTALLATION ... Suite

Carte alimentation : "’“'mﬂf”"“‘“ﬂ
o o O LL Carts AS485 ou RAZ extarme
] B H s Pour RS485 ; voir notice spécifique.

Relais |

Carte alimentation transmetteur 2 fils pour sortie 3 :

Vers care alimentation

La carte alimentation transmetteur 2 fils de connecte sur ) ' T
la carte alimentation & 'emplacement sortie 3. — B o0

Pose de I'étiquette de I'unité de mesure :

Le pose étiquette de déclipse facllement aprés avoir
declipsé la carte alimentation comme ci-contre . T
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CODE DE FONCTIONNEMENT

Si cela n’a pas été demandé lors de la commande, il faut d’abord définir et valider le code de fonctionnement et les

options supplémentaires « RAZ externe » ou « RS485 ».
Mettre I'appareil sous tension. L'appareil s'initialise et au bout de 6 secondes environ faire :

{ i i F ' Pendant 10 secondes [ L'appareil affiche son code du tvpe d'entrée |
L
F)+{F) Pendant1seconde ) _ | Sortie 3 :
U i 1 i »°|  0-Non installé
ad| (&) Saisie du code : I L] | 1-Relais
o . i \ - Excitation T2F
ESE I _"E- Entrées - Sortie 2 : 8 e
' 1 - Sonde Pt100 ou mV 0 - Non installé
F 2 - Thermocouple 1 - Relais
3 - Courant mA 8 - Tension 0-10 V
Td il Chmfil "_? gl 4 - Tension V 4 - Courant 0-20 mA
- = 5-Tension 0-5 V
= iy o ':'I - "
— L Sortie 1:1 - Relais — 7 - Courant 4-20 mA
' Monté en standard
T 'SIJF'E"-"
&) = our
-'F- Salectionner I'option qui estinstallée.
| E=I(Fy| (A s g | r (A =
ronEd s |~4YH5Y S |~ -ESu
v "Pas d'option” "Option RS 485" RAZ externe’
F,
v
‘].-:.e, kol = :c: ;TﬂE Valide la choix si il a 418 change
¥ "Sura ?
(&) = our
.
(¥ +{F) Saisie du code du type d’entrée :
! _ Th-C Pt100 , mA, mV, V
= | - 8 -100.0...+100.0°C 2230
= e == =—| (& SO0 BRYC dalp | 00..1000°C 2208
1 BE |J 'D"I?ED QE 1419 '1"3"].0...535.5 :C ?222
! K -500. 760°C @726 | '200..200°C 2297
F ot 0..300 °C 2251
. K -200..1370°C 6709 0..800 °C 7220
L T-200.260°C 1525
- i 0-20 mA 3413
g T ?-ﬁ valide le choix si il a E%D1§56€ "F{'J C 1?;; 4-20 mA 3414
=5 BE|F | ]| #echange. S0..1650°C 1227 | 0:30mMV s
i ‘Sure ? Lo.2050°C 1816 | J%80MY b
Ut L0..760°C 1819 | 3., 4448
= B 100..1820°C 1938 | .., 4434
el Byl i 5::3 T Exemple : Entrée 0-10 Vde
'
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CODE DE FONCTIONNEMENT

Si cela n'a pas été demandé lors de la commande, il faut d’abord définir et valider le code de fonctionnement et les
options supplémentaires « RAZ externe » ou « RS485 ».
Mettre I'appareil sous tension. L'appareil S’initialise et au bout de 6 secondes environ faire :

{ i i F ' Pendant 10 secondes [ L'apparail afficha son code du tvpe d'entrée |
E .
'*_f + E ! Pandart 1 seconde ; . . Sortie 3 :
U i 1 G 4 0-Noninstallé
5| (&) Saisie du code : I L] | 1-Relais
I I L. | = Entrées i \ Sortie 2: 8 - Excitation T2F
4 - 1 - Sonde Pt100 ou mY 0 - Non installé
E 2 - Thermocouple 1 - Relais
T wieddtamsiwe | 320 O oo Sdama
5 _E& , , 5-Tension0-5V
L Sortie1:1- Relais —— 7 - Courant 4-20 mA
- Monté en standard
!- 'SUFE'-'”
& = our
-'F- Salectionner I'option qui estinstallée,
| ER®_gaemn @ (w3
AanEll 5 |~ 4H5Y 3§ |- ES
v "Pas d'opfion” 'Option RS 485" ‘RAZ externe’
F,
'
‘l:.ﬂ bl = ::: Zﬁé Valide la choix si il a é% changé
L} "Sura ?
(&) = our
..
(¥)+{F) Saisie du code du type d’entrée :
! _ Th-C Pt100 , mA, mV, V
= | - 8 -100.0...+100.0°C 2230
= =l | o 40.0..2000°C 1416 | 45 460.0°C 2295
L J0.400°C 1417 | yo50 5350°C 7222
' J0..760°C 1419 Ty o
] K500 760°C 6726 | ‘200..200°C 2297
F et 0..300°C 2261
K -200...1370°C 6709 0..800 °C 7220
! T-200..260°C 1525
- E: 0-20 mA 3413
e _[EI[5| vaice te chocsiia E%‘D'1"§55€%‘3 }f;} 4-20 mA 3414
B8 F | £ | ééchangs. S0 16850°C {227 | O-50mV 4443
; ‘Sure? L0.2050°C 1815 | 1020 MY i
_— L0..760°C 1819
&) = "0ul s 0-10V 4446
: B100..1820°C 1938 | ;.\, 4434
e — NO.1399°C 8371 | 530y 4450
i B i E< 57| Exemple: Entrée 0-10 Ve
| I |
v
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CONFIGURATION GENERALE

Siteld 11d pas ele uelndnue 1wis ue 1d commande, il faut d’abord définir et valider la configuration des alarmes, de
sorties 1, 2 & 3 de la sortie RS485 et de la compensation de soudure froide pour une entrée thermocouple.

Mettre I'appareil sous tension. L’appareil s'initialise et au bout de 6 secondes environ faire :
fare: |4 +(F) Pendant8 secondes

B

Le cocle du type d'entrée s'affiche.

= 5 B E__" La fonction avec ou sans linéarisation s'affiche seulement pour une entrée
i : f'-E:-:”'I-
I o = mA, mV ou V.

S1€ (B3 8 | J v) E._E Te Tl | Cholx du sens de I'alarme 1
| g = | E e
P || pY (&) ||V | e "

';'m'amne Ha{:t:a‘ *Alarme Basse'

| i.—j r= z _ Valide le choix précédant si il a été changé.

—r—r——ir—|

_ B = Choix du sens de 'alarme 2
&) gw@mﬁ -

¥ |
i
oL |
e | ]

: “ﬁfﬁrme .Haut.e!‘ - ."ﬂlarma Easse“

= ﬁmﬂ Valide le choix précédant si il a été changé.

~{&)= L f -~
F

Nota : A tout moment, (F - L réinitialise et retourne a la mesure
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CONFIGURATION GENERALE ... Suite

R ] 3 PLg
“Alarme Hauta "A}a:me E-asaa
=
| g 5 ? "1l Pourvalider la choix si il a &té changs.

Bure 7
= "Ou"

ricd !

(Bl

L,

ﬂ.—.& - E :] Pour valider le choix si il a été changé.
'|' . Byre T
A = our

'l'

|:

T S Sertie 2 déclarée

fi=p=

I'Léf.”ﬂﬁi*f*i"f*
E |
A

X

E—':ﬂu'r\._..-m.

]

il
[

Pour valider la choix si il 2 8t6 changé.

"Byure T

(- "[Lﬁ] _..“ -‘ﬁq M= ()=
: ]|

LR

SI B-nrtla 3 déclarée

Pour valider la choix si il a 8té changé.

k|
3
T

Bure Y
- SO

Nota: Atout moment, (F) + (&

Choix du fonctionnemeant de la sortie 1 ;

3| (¥
ﬁ ff -.; _ Choix du fonctionnement de la sortie 2 ;

=] e
ﬁ = -L' Choix du fonctionnement da la sortie 3 :
=)

Alnd
Alnr

! Alld

Allr
012d
012r

A2-d
A2-r
Ad-d
A3-r

L 012d

012r
013d
013r
023d
023r

rEcP

Choix du sens de |'alarme 3

Action directe

Action Inverse

Mémarisée1 & action directa
Mémorisée & action inverse

"OU" legique 51+52 & action directe
"OU" logique 51+ 52 a action Inverse

Action directs

Action Inverse

Alarme 3 & action directe

Alarme 3 & action invarse

"OU" logique 51+52 & action directs
"OU" logique 51+52 & action inverse
"OU)" logique S1+53 & action directs
"OU" logique 51+53 & action inverse
"OU" logique S2+53 4 action directa
"OU" logique 52+53 a action Inverse

Sortle analoglgue.

Alarme 2 & action directe
Alarme 2 & action Invarse
Alarme 3 & action directs
Alarme 3 & action inverse
"OU" logique S1+52 & action directe
"OU" logique S1+52 & action inversa
"OU" logique 51453 & action diracte
"OU" lagique 51453 & action inverss
"OU" logique S52+53 & action directe
"OU" logique 52+53 & action inverse

Alimantation pour transmatteur 2 fils

réinitialise et retourns & la mesure
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CONFIGURATION GENERALE ... Fin

v S| sortle RS485 déclarée

Choix de la vitesse de communication

. Pour valider le choix si il a ét6 changé.

"Sure 7"
= "oul"
¥

Y Sisortie RS485 déclarée

o ] = o |
DD Choix de I'adressage : de 1 4 32

E Pour valider le choix si il a été changé.

IISure ou
P IIOUIII
v

¥ Sisortie RS485 déclarée

Choix du protocole de communication

. Pour valider le choix si il a été changé.

"Sure ?"
= "ouI"
v

V Si entrée thermocouple

1200
2500
4800
9600

WES
Mbo
MbE
Mbn

ASCI

MODBUS, parité impaire
MODBUS, parité paire
MODBUS, sans parité

. Choix de I'activation de la compensation de soudure froide

"Activé" "Désactivé"

. Pour valider le choix si il a été changé.

"Sure ?"
= "our"
v

@ + Réinitialisation et retour & la mesure

Nota : A tout moment, @ -+ reéinitialise et retourne a la mesure



